OMRON

R R
E2BZ& 5

AR
HI 5 R

ERASHAA
EIED o R o iR

All

iosas) C €



i —ﬁa@%?gﬁ1@%%&%&3@@%&525&5&%@%0 ARSI
Fe, EELABNNNERE MR ESRENETRILNER,

' =
— QEA =
,ﬁ =] BREBERESILZ
Gl EEESEREOERMEFSLMR, KBLFHT “BET
B, FEREF UG L, RS,

L RiEH

“RATE

R “RETZ” W “REMAS” B
RAARRAE, FREEERSRESMEE
B tEREMR %
BMEBSRREREEBREEMNX
2, ABRBENEERT EEF D
AR
ERBLNRALTN “BIF” ITZ4%
7, RERET A,

RGBS E2B

BXRMEERIFE, ESHEE3T,

BB RAAS0ER T BaNLELR, RS IR
EREERSZTIATH—R,

BRI T1960F HHF REEHFHTEEFX, Bit, KB
EBAREEBRBABH—R, FURMRPRSGEETTSTA
ERESMNS0FEHE. BETALL, EABE2ZA KRB EE
EERBRRZINEAAEAURERES M ERFH,




] N
ISR — B TP
EREHIEE 2N

ARFIMBS SIR372F L E,
W, BERMHEEHEIEEEN=R,

FEFEHEBRIN B BTN AN T AMERFHENT A P B IR o 7Y
R f‘?',_;/
PNP/NPN RS, &a
; NO/NC
REFKEGAES TET

Bk 2L/ AR R i 2l

BB EAE RN TS
ERURE S T4
RtssEr RS
KRR R~FEZEMS ~ M30, IR (EREE R (< 1) IEIE SR (X 2)
0 5 10 15 20 25 30

4.

AEEBRAETESRAMEE

ERMNEBLTHEHENERT, TEEN—SHE
EEEE R,

 mpmEm R
8"1'" (x1) ‘ } ‘ (x2)

M18

160




B 7 B REIAEE Fhth g AR AASCEN
360° HYRTHRIE,
FEE U EE R EREE RS,

IP67

A SR (P67) g E DT B X = MisteT Tk, EERIE
M B 37 B ERME S 3 B AT T i
ERETRERSHIME TR THEMK,

-40 ~ 85T
(DC 3&:2Y)

-DC 37!

-DC 27!

—AC 2%#I
—AC/DC 25
—-HZA3mmBES

b

FRELEA H BRI (T 55 ME2E R 51
BRMEHIENE, BEHASHSHEENEER,



. M H

& PR A RY B4R 2 i

ARIFHRMHEFE, NPEEAHRERHECETEMNEEERR, XEERFNAERE
iz, TRTHARMBEFELIFE,

\\\
v e s
%\\

by gl SEAL BN

5K 3=l

121

ey N
o ENEIRY €
BB EFEEIKE 150N S EM, HHTI081NEK, AGRERMNF RN ERRARSZE

RS, FHAMERSZRFE MR ELENARIRAE, BAALOEELEZEHOXYE .

w .

1y ~ —_
R 35& 22+t
A FItEREE AT EiEREB L T 75, ik

WEE SRR S SHBBIBRAERS, RIBRHK

SEX L



E2B

ITHER

EE ;
R+ R = el TES HIEEANO HIEANC
m wx1r) | KE
by | PP E2B-S08KS01-WP-B12M | E2B-S08KS01-WP-B2 2M
[ PR NpN E2B-S08KS01-WP-C12M | E2B-S08KS01-WP-C2 2M
I g PNP E2B-S08LS01-WP-B12M | E2B-S08LS01-WP-B2 2M
s 1.5 mm ™ |NPN E2B-S08LS01-WP-C12M | E2B-S08LS01-WP-C2 2M
by | PP E2B-S08KS01-MC-B1 E2B-S08KS01-MC-B2
M F 7R NPN E2B-S08KS01-MC-C1 E2B-S08KS01-MC-C2
(3%h) i [PV E2B-S08LS01-MC-B1 E2B-S08LS01-MC-B2
AR ™ |NPN E2B-S08LS01-MC-C1 E2B-S08LS01-MC-C2
gl L E2B-S08KN02-WP-B12M | E2B-S08KN02-WP-B2 2M
[ PR T NpN E2B-S08KN02-WP-C1 2M | E2B-S08KN02-WP-C2 2M
eI i PNP E2B-S08LN02-WP-B12M | E2B-S08LN02-WP-B2 2M
Jren 2 mm - NPN E2B-S08LN02-WP-C12M | E2B-S08LN02-WP-C2 2M
L E2B-S08KN02-MC-B1 E2B-S08KN02-MC-B2
MBI -7 RS TNPN E2B-S08KN02-MC-C1 E2B-S08KN02-MC-C2
(3% .| PNP E2B-S08LN02-MC-B1 E2B-S08LN02-MC-B2
M8 Kaga
) NPN E2B-S08LN02-MC-C1 E2B-S08LN02-MC-C2
L 12 ) by | PP E2B-S08KS02-WP-B12M | E2B-S08KS02-WP-B2 2M
[y " | NPN E2B-S08KS02-WP-C12M | E2B-S08KS02-WP-C2 2M
: i [PV E2B-S08LS02-WP-B12M | E2B-S08LS02-WP-B2 2M
w2 mm NPN E2B-S08LS02-WP-C12M | E2B-S08LS02-WP-C2 2M
by | PP E2B-S08KS02-MC-B1 E2B-S08KS02-MC-B2
M 7R NPN E2B-S08KS02-MC-C1 E2B-S08KS02-MC-C2
(3%h) K PNP E2B-S08LS02-MC-B1 E2B-S08LS02-MC-B2
Wit I NPN E2B-S08LS02-MC-C1 E2B-S08LS02-MC-C2
gl L E2B-S08KN04-WP-B12M | E2B-S08KN04-WP-B2 2M
[ - | NPN E2B-S08KN04-WP-C1 2M | E2B-S08KN04-WP-C2 2M
eI g PNP E2B-S08LN04-WP-B12M | E2B-S08LN04-WP-B2 2M
e 4 mm - NPN E2B-S08LN04-WP-C12M | E2B-S08LN04-WP-C2 2M
by | PP E2B-S08KN04-MC-B1 E2B-S08KN04-MC-B2
M 7 ~ |NPN E2B-S08KN04-MC-C1 E2B-S08KN04-MC-C2
(3% i [PV E2B-S08LN04-MC-B1 E2B-S08LN04-MC-B2
"~ | NPN E2B-S08LN04-MC-C1 E2B-S08LN04-MC-C2
F: 1L LA R AR ER 2m AISmPFp
2. NENFARI B RHING . 1.4305(W.~No.). SUS 303(AISI)F12346(SS).
EE B
R~F HiMEEE HRX e 2R FEEKNO HIERKNC
m x| KE
by | PN E2B-M12KS02-WZ-B1 2M | E2B-M12KS02-WZ-B2 2M
[ - | NPN E2B-M12KS02-WZ-C1 2M | E2B-M12KS02-WZ-C2 2M
I s PN E2B-M12LS02-WZ-B1 2M | E2B-M12LS02-WZ-B2 2M
s 2 mm " NPN E2B-M12LS02-WZ-C1 2M | E2B-M12LS02-WZ-C2 2M
L E2B-M12KS02-M1-B1 E2B-M12KS02-M1-B2
e NPN E2B-M12KS02-M1-C1 E2B-M12KS02-M1-C2
i [PV E2B-M12LS02-M1-B1 E2B-M12LS02-M1-B2
PR - NPN E2B-M12LS02-M1-C1 E2B-M12LS02-M1-C2
gl L E2B-M12KN05-WZ-B1 2M | E2B-M12KN05-WZ-B2 2M
[ RS TNpN E2B-M12KN05-WZ-C1 2M | E2B-M12KN05-WZ-C2 2M
T i PNP E2B-M12LN05-WZ-B1 2M | E2B-M12LN05-WZ-B2 2M
Jmen 5 mm ™ |NPN E2B-M12LN05-WZ-C1 2M | E2B-M12LN05-WZ-C2 2M
by | PN E2B-M12KN05-M1-B1 E2B-M12KN05-M1-B2
e NPN E2B-M12KN05-M1-C1 E2B-M12KN05-M1-C2
i [PV E2B-M12LN05-M1-B1 E2B-M12LN05-M1-B2
MI26H) ) NPN E2B-M12LN05-M1-C1 E2B-M12LN05-M1-C2
o by | PP E2B-M12KS04-WZ-B1 2M | E2B-M12KS04-WZ-B2 2M
[ NPN E2B-M12KS04-WZ-C1 2M | E2B-M12KS04-WZ-C2 2M
eI i PNP E2B-M12LS04-WZ-B1 2M | E2B-M12LS04-WZ-B2 2M
Y 4 mm - NPN E2B-M12LS04-WZ-C1 2M | E2B-M12LS04-WZ-C2 2M
(L “@2") L E2B-M12KS04-M1-B1 E2B-M12KS04-M1-B2
e | NPN E2B-M12KS04-M1-C1 E2B-M12KS04-M1-C2
i [PV E2B-M12LS04-M1-B1 E2B-M12LS04-M1-B2
Wit e " NPN E2B-M12LS04-M1-C1 E2B-M12LS04-M1-C2
gl L E2B-M12KN08-WZ-B1 2M | E2B-M12KN08-WZ-B2 2M
e RS TNpN E2B-M12KN08-WZ-C1 2M | E2B-M12KN08-WZ-C2 2M
T i PNP E2B-M12LN08-WZ-B1 2M | E2B-M12LN08-WZ-B2 2M
e 8 mm ™ |NPN E2B-M12LN08-WZ-C1 2M | E2B-M12LN08-WZ-C2 2M
by | PN E2B-M12KN08-M1-B1 E2B-M12KN08-M1-B2
e NPN E2B-M12KN08-M1-C1 E2B-M12KN08-M1-C2
imgen | PNP E2B-M12LN08-M1-B1 E2B-M12LN08-M1-B2
NPN E2B-M12LN08-M1-C1 E2B-M12LN08-M1-C2

e L SRETNUR R R SR A 2m Al Sm P,
2. X PRI LA, ArA e T BRI
AN, WS I3 B SRR

OmRON



E2B

EE

R+ HTREE = BX | wxn HIEMANO HIERNG
(W “F1”) =
b PN E2B-M18KS05-WZ-B1 2M | E2B-M18KS05-WZ-B2 2M
[ NPN E2B-M18KS05-WZ-C1 2M | E2B-M18KS05-WZ-C2 2M
T s PNP E2B-M18LS05-WZ-B1 2M | E2B-M18LS05-WZ-B2 2M
w5 mm 7 | NPN E2B-M18LS05-WZ-C1 2M | E2B-M18LS05-WZ-C2 2M
P L\l E2B-M18KS05-M1-B1 E2B-M18KS05-M1-B2
repr— NPN E2B-M18KS05-M1-C1 E2B-M18KS05-M1-C2
AL E2B-M18LS05-M1-B1 E2B-M18LS05-M1-B2
o "+ NPN E2B-M18LS05-M1-C1 E2B-M18LS05-M1-C2
gl L E2B-M18KN10-WZ-B1 2M | E2B-M18KN10-WZ-B2 2M
[ S TNPN E2B-M18KN10-WZ-C1 2M | E2B-M18KN10-WZ-C2 2M
T s PNP E2B-M18LN10-WZ-B1 2M | E2B-M18LN10-WZ-B2 2M
s (I 10 mm > NPN E2B-M18LN10-WZ-C1 2M | E2B-M18LN10-WZ-C2 2M
b [P E2B-M18KN10-M1-B1 E2B-M18KN10-M1-B2
repr— NPN E2B-M18KN10-M1-C1 E2B-M18KN10-M1-C2
g | NP E2B-M18LN10-M1-B1 E2B-M18LN10-M1-B2
MISCEH) " NPN E2B-M18LN10-M1-C1 E2B-M18LN10-M1-C2
= b |PNP E2B-M18KS08-WZ-B1 2M | E2B-M18KS08-WZ-B2 2M
S | NPN E2B-M18KS08-WZ-C1 2M | E2B-M18KS08-WZ-C2 2M
eI o PNP E2B-M18LS08-WZ-B1 2M | E2B-M18LS08-WZ-B2 2M
I 8 mm 7 | NPN E2B-M18LS08-WZ-C12M | E2B-M18LS08-WZ-C2 2M
(L “@2") P L\l E2B-M18KS08-M1-B1 E2B-M18KS08-M1-B2
repr— | NPN E2B-M18KS08-M1-C1 E2B-M18KS08-M1-C2
fimgen [P E2B-M18LS08-M1-B1 E2B-M18LS08-M1-B2
WifiHE "+ NPN E2B-M18LS08-M1-C1 E2B-M18LS08-M1-C2
gl L E2B-M18KN16-WZ-B1 2M | E2B-M18KN16-WZ-B2 2M
[ S TNPN E2B-M18KN16-WZ-C1 2M | E2B-M18KN16-WZ-C2 2M
eI o PNP E2B-M18LN16-WZ-B1 2M | E2B-M18LN16-WZ-B2 2M
e [ 16 mm > NPN E2B-M18LN16-WZ-C1 2M | E2B-M18LN16-WZ-C2 2M
b [P E2B-M18KN16-M1-B1 E2B-M18KN16-M1-B2
M2 NlN E2B-M18KN16-M1-C1 E2B-M18KN16-M1-C2
i PN E2B-M18LN16-M1-B1 E2B-M18LN16-M1-B2
NPN E2B-M18LN16-M1-C1 E2B-M18LN16-M1-C2
F: 1L LSRR RS ER 2m M SmPiFp
2. KT FEMORAL IR, AR TR
FXRTEN, WS WE30 “HEEEAEmET
i i
R~F HillEEE HR ,&,; A FEEXNO HIERKNC
(W “F1”) =
b | PN E2B-M30KS10-WZ-B1 2M | E2B-M30KS10-WZ-B2 2M
[ PRSI NPN E2B-M30KS10-WZ-C1 2M | E2B-M30KS10-WZ-C2 2M
T e PNP E2B-M30LS10-WZ-B1 2M | E2B-M30LS10-WZ-B2 2M
w10 mm 7 | NPN E2B-M30LS10-WZ-C12M | E2B-M30LS10-WZ-C2 2M
P L\l E2B-M30KS10-M1-B1 E2B-M30KS10-M1-B2
P NPN E2B-M30KS10-M1-C1 E2B-M30KS10-M1-C2
g | NP E2B-M30LS10-M1-B1 E2B-M30LS10-M1-B2
o > NPN E2B-M30LS10-M1-C1 E2B-M30LS10-M1-C2
gl b | PN E2B-M30KN20-WZ-B1 2M | E2B-M30KN20-WZ-B2 2M
[y I NPN E2B-M30KN20-WZ-C1 2M | E2B-M30KN20-WZ-C2 2M
TR fopm PNP E2B-M30LN20-WZ-B1 2M | E2B-M30LN20-WZ-B2 2M
i [T 20 mm 7 | NPN E2B-M30LN20-WZ-C1 2M | E2B-M30LN20-WZ-C2 2M
L E2B-M30KN20-M1-B1 E2B-M30KN20-M1-B2
- N NPN E2B-M30KN20-M1-C1 E2B-M30KN20-M1-C2
M30(# ) MI12F i 1 7 NP
g N E2B-M30LN20-M1-B1 E2B-M30LN20-M1-B2
NPN E2B-M30LN20-M1-C1 E2B-M30LN20-M1-C2
P L\l E2B-M30KS15-WZ-B1 2M | E2B-M30KS15-WZ-B2 2M
[ | NpN E2B-M30KS15-WZ-C1 2M | E2B-M30KS15-WZ-C2 2M
I o PNP E2B-M30LS15-WZ-B1 2M | E2B-M30LS15-WZ-B2 2M
I I 15 mm 7 | NPN E2B-M30LS15-WZ-C12M | E2B-M30LS15-WZ-C2 2M
(L “@2") P L\l E2B-M30KS15-M1-B1 E2B-M30KS15-M1-B2
Wit e S NN E2B-M30KS15-M1-C1 E2B-M30KS15-M1-C2
wH Mi2scmtr imson | PP E2B-M30LS15-M1-B1 E2B-M30LS15-M1-B2
7 | NPN E2B-M30LS15-M1-C1 E2B-M30LS15-M1-C2
. , o | PNP E2B-M30LN30-WZ-B1 2M | E2B-M30LN30-WZ-B2 2M
iy [ 30 mm R NPN E2B-M30LN30-WZ-C1 2M | E2B-M30LN30-WZ-C2 2M
Mg | g [P E2B-M30LN30-M1-B1 E2B-M30LN30-M1-B2
NPN E2B-M30LN30-M1-C1 E2B-M30LN30-M1-C2

e L LGN G AT 2m A Sm P,
2. 0T BRI, ArAEa TR
AR, WSH23T JREE N

OmRON




E2B

Bt 1 (55 1)
1E RS /OEEH
R~ R4 FEIK e E 404K B (m) e
. 2 XS3F-M8PVC3S2M
ve 5 XS3F-M8PVC3S5M
. 2 XS3F-M8PVC3A2M
s X 5 XS3F-M8PVC3A5M
e 2 XS3F-M321-302-R
N 5 XS3F-M321-305-R
PV Cll 625 i 21 o 2 XS3F-M322-302-R
5 XS3F-M322-305-R
e 2 XS2F-M12PVC4S2M
- 5 XS2F-M12PVC4S5M
. 2 XS2F-M12PVC4A2M
5 XS2F-M12PVC4A5M
M12(4%t) 4
e
N A
PV Cll 625 i 20 o 2 XS2F-D422-D80-F
5 XS2F-D422-G80—F

OmRrRoN




E2B
RIS 5 A
E2B- U0 0-U-00O O
89 10

1 2 3456 7

R~ E2B-M12LS04-M1-B1 M12, &R, KEBYE, Bi#E, Sn=4mm, M12#EHE4#E, PNP, NO
E2B-S08KN02-WP-C2 5M M8, AN, #rA&R, ER#KE, Sn=2mm, SL&5|HEPVCHEL, NPN, NC, HBLIKE=5m

1. EXBS 6. HiMEEE
E2B BT KR
01=15mm,02=2mm,04=4mm, 05=5 mm,
2. ShERIR B 08 =8mm, 10 =10 mm, 15 =15 mm, 16 = 16 mm,
M. IRERD, MR E 20 =20 mm, 30 = 30 mm
S: AR A RS, R
[ IR . AN —
3. SNERS WZ: E'FgEFJ[H"lEE, PVCHLZE, HAE AN4mm (EFM;%EEI‘R 0.3mm2)
08: 8 mm (") HREAE: 1.3mm
12 12mm WP: FLGIHA, PVCHLE, E&N4mm (EHMEWR: 0.141mm’
18: 18 mm AR EAT: 0.85mm
30: 30 mm M1:  MI2Eed (5
MC: M8 (3%])
4. BEKE s -
L Kiggo B PP
C:  NPN
5. R B .
S.  BRmkA 9. FNEEX
N:  dEBRR 1:  NO(HTTF)

2:  NC(HH)

10. B4iKE
25 B R
BT A (A 2MAISMPIFlY

F: 10 fWMI12, M18, M30R,
2. WP, M1, MCi#itULIAIE,

OomRrRoON




E2B
B E (H AR

R~F M8

i BE B B iEERE Al MiEEER

Bl R E| T %l FitgE E| 8%l
i =| Eile= E2B-S08[1S01 E2B-S08[IN02 E2B-S08[]S02 E2B-S08[IN04
il BB 55 1.5 mm + 10% 2 mm + 10% 2 mm + 10% 4 mm = 10%
EEHS 0~ 1.2mm 0~ 1.6mm 0~ 1.6mm 0 ~3.2mm
NEES 10% 1Rz I iE 25 L Y
LSS &R TR SR, R s &b, )
g&fﬁ%@%ﬁ 8x 8x 1 mm 8x 8x 1 mm 8 x8x 1 mm 12x 12 %x 1 mm
MERRM “F17, ) 2,000 Hz 1,000 Hz 1,500 Hz 1,000 Hz

HiREE

10 ~ 30VDC (F2.4510% RS0 (p-p))

HAERR 10mALLF
" -BH .
it 0. NONAE b
e &ﬁ?g ) 200mA LA F(30VDCLL )
7% B E VLR (R H R 9200mA | HL 48 K 2mit))
fi-vd) HIVERRAT (B A LED)
HERE -Bl/-C1%!. NO
(6 i A HE AL B ) —-B2/-C2%!. NC
{37 B 2% A AR | TR R | IR S AR
WRERE TAERAER . 25 ~ TOCAREE DK, ToEERR)
BE —10%C ~ S5CHYIRBEVLTEN : 23°CHT, = 10% 144G BE 25 LA Y
2l “F2” ) —25%C ~TOCHYIRBEVE BN . 23°CHY, £ 15% 94 BE B LA N
NERE TAERIER: 35 ~95%
A JE S0 24VDC + 15%: = 1% AR FE 5 L Y
e gL ] DC500VHI ST, S0MQL - (G FL 3 5 41855 1))
MR 50/60Hz. AC1,000V4 M FHE4: 14380 GE f #5420
it % 3 10 ~55Hz, b FyRIEL5mm, X, Y. Z%&J716)2h
i i 7 500m/s2, X. Y. Z#&J5 [ 109K
TR (DIP67(IEC60529) (2)EMC(EN60947-5-2)
e b it 25| A (bRAER T T E A8 4mm . K 2m/5Sm PV CHL 4R
AR f’g%ﬁl ﬂ(M(&gﬂ i T A KR PVCHLEE)
-1 S5 HE FRERL . Z)65g, KIRZAL. Zy65¢
(FFEZHE) R FRUERL. £920g, KURZAL. £520g
S ANEEEN(1.4305(W.—No.), SUS 303(AISH12346(SS), )
i PBT
R 48 FrifE AR FH AR A 4mm Y PVCHLES
ZERF W PR
i PR

T L AR RSB N T . A F: RTAR MR IU A, ARSIy (A 5 ] A G 00 A0 AR ) 1 A5 L 8 B A i 172,

2. Y M8 N AT IS 0], IR IR AR 25 ~ 60 CZIAIET, AR 0130 AT 200mA 5 IR BEAE60 ~ 70°CZ [HTH , TE B P 71 2K i i AN 100mA .

OmRON



E2B

R~ M12
iz E s e Al MiEEER
%R Gl ER#KE R#xE R #RE
i =| Eile= E2B-M12[1S02 E2B-M12[IN05 E2B-M12[1S04 E2B-M12[JN0O8
il BB 55 2 mm + 10% 5 mm + 10% 4 mm = 10% 8 mm + 10%
EEHS 0~ 1.6mm 0~ 4mm 0 ~3.2mm 0 ~ 6.4mm
NEES 10% BRI G 25 LAY
AT S B o TARREYE S8, KIUBE B S, )
g&%*%mg.ﬁ% 12x12%x 1 mm 15x15%x 1 mm 12x 12 x 1 mm 24 x 24 x 1 mm
MERRM “F17, ) 1,500 Hz 800 Hz 1,000 Hz 800 Hz
iR E 10 ~ 30VDC (F23% 10% IS0 (p-p))
HAERR 10mALLF
e —BAI.
it e 0. NN BT
sl HEER 200mA LI F(30VDCLLF)
% EBHEE VLR (LR HL R 9200mA | HL 4 K 2mit)
fi-avd) HIVEFE /R AT (H A LED)
HERE -Bl/-C1%1. NO
(2 i 497 {3  B) —-B2/-C2%!: NC
{37 B 2% AR | T AR L IR S AR
NERE TAERAFR: —25 ~ TOC(AGE UK. ToHERR)
BB ~10°C ~ SSCHIRBEIGFE N : 23°CHY, = 109% 9K BE LY
= —25°C ~ TOCHIREETE I 23°CIY, = 15% kI BE 25 LI
NERE TAERIFER: 35 ~95%
A JE 5 24VDC + 15%: = 1 %R RN IE 25 LY
e gL ] DCS00VHI ST, 50MQL (Gl FL 38 5 4185 7))
MR 50/60Hz. AC1,000V4 M FHE4: 14380 GE fL#5 HhE])
it % 3 10 ~55Hz, b FYRIELSmm, X, Y. Z%&J7162h
it i 1,000m/s?, X, Y. Z£ )71 101K
TR (DIP67(IEC60529) (2)EMC(EN60947-5-2)
e ST R BMERTE T B 4mm, KEE2m/5SmAYPVCHLSS
e et 8 :
=8 S5 HA PRifERL: 2980g, KIBZUH. #9855 (WL “H2” )
(FFEZE) R FRUERL . Z)35g, KURZAL. Z540g
S PR
i PBT
el 48 B H SR AR A 4mm A PVCHLES
REZE PR
i BERFER

TE: L CACRRIE AR P D A BT AR A I A, A4S0 A v S ARG 0 AR O 19 s L 38 B B Al B g i 172,
2. TR HIWZH B4R .

OmRON




E2B

R~ M18
i B iEERE Al MiEEER
%R Gl ER#KE R#gE ER#RE
i =| Eile= E2B-M18[1S05 E2B-M18[IN10 E2B-M18[1S08 E2B-M18[IN16
il BB 55 5 mm + 10% 10 mm + 10% 8 mm + 10% 16 mm + 10%
EEHS 0~ 4mm 0~ 8mm 0~ 6.4mm 0~ 12.8mm
NEES 10% 1Rz I iE 25 L Y
AT &R TR SR, R s &b, )
g&fﬁ%@%ﬁ 18 x 18 x 1 mm 30x30x 1 mm 24 x 24 x 1 mm 48 x 48 x 1 mm
MERRM “F17, ) 600Hz 400 Hz 500 Hz 400 Hz
HiREE 10 ~ 30VDC (F2.4510% RS0 (p-p))
HAERR 10mALLF
o —BAI.
it 0. NONAE b
sl HEER 200mA LI F (30VDCLLF)
T B E VLR (R HL R 9200mA | HL 4 K 2mit))
fi-avd) HIVERRAT (B A LED)
FEER -B1/-C1%!: NO
(6 i 4 A ) —-B2/-C2%!: NC
{37 B 2% A AR | TR R | TR S AR
NERE TAERAER: —25 ~ TOCAGE vk . ToHERR)
BRI ~10°C ~ SSCHPRAIEEN : 23°CHY, = 109% 9K H LY
£y —25°C ~ TOCHITAFETE I . 23°CIY, = 15%FKG I BE 25 LI N
INEIRE TAERIFER: 35 ~95%
A JE 5 24VDC + 15%: = 1% AR FE 5 L Y
e gL ] DC500VHI ST, S0MQL - (G FL 35 5 41855 1))
MR 50/60Hz. AC1,000V4 M FHE4E: 14380 GE f#-5 4P ])
iM% 3 10 ~55Hz, b FYRIELSmm, X, Y. Z#&J716)2h
it i 1,000m/s?, X, Y. Z£ )71 101K
TR (D)IP67(IEC60529) (2)EMC(EN60947-5-2)
AP SR 5| I (bR ER Wi T AR 4mm K 2m/SmAYPVCHLES
EETR O it )
=8 S5 HA PRfERS: £9100g, KERZOH. 4115g (W “¥E27 )
(FFEZHE) R FRERL. 260, KIRZAL. #580g
Shes B R
i PBT
ek 48 FrifE L 45K F B4 A 4mmBYPVCHLES
REZE B R
i R

TE: L AL REARER R T IE E :  FEAR A I A, A AR 14 1 B A A U A0 A ) A3 L35 B B AT A M BE S 119 172,
2. TEMFHWZHRA &AM T .

OmRON




E2B

R=t M30
iz E s e Al MiEEER
%R Gl ER#KE R#xE R #RE
i =| Eile= E2B-M30[1S10 E2B-M30LIN20 E2B-M30[1S15 E2B-M30IN30
il BB 55 10 mm + 10% 20 mm + 10% 15 mm + 10% 30 mm + 10%
EEES 0~ 8mm 0 ~ 16mm 0~11.25mm 0~22.5mm
NEES 10% BRI G 25 LAY
AT S B o TARREYE S8, KIUBE B S, )
g&%*%mg.ﬁ% 30%x30x 1 mm 60 x 60x 1 mm 45 x 45 x 1 mm 90 x 90 x 1 mm
MERRM “F17, ) 400 Hz 100 Hz 250 Hz 100 Hz
iR E 10 ~ 30VDC (F23% 10% IS0 (p-p))
HAERR 10mALLF
" —BAI.
it e 0. NN BT
sl HEER 200mA LI F(30VDCLLF)
% EBHEE VLR (LR HL R 9200mA | HL 4 K 2mit)
fi-avd) HIVEFE /R AT (H A LED)
HERE -Bl/-C1%1. NO
(2 i 497 {3  B) —-B2/-C2%!: NC
{37 B 2% AR | T AR L IR S AR
NERE TAERAFR: —25 ~ TOC(AGE UK. ToHERR)
BB ~10°C ~ SSCHIRBEIGFE N : 23°CHY, = 109% 9K BE LY
= —25°C ~ TOCHIREETE I 23°CIY, = 15% kI BE 25 LI
NERE TAERIFER: 35 ~95%
A JE 5 24VDC + 15%: = 1 %R RN IE 25 LY
e gL ] DCS00VHI ST, 50MQL (Gl FL 38 5 4185 7))
MR 50/60Hz. AC1,000V4 M FHE4: 14380 GE fL#5 HhE])
it % 3 10 ~55Hz, b FYRIELSmm, X, Y. Z%&J7162h
it i 1,000m/s?, X, Y. Z£ )71 101K
TR (DIP67(IEC60529) (2)EMC(EN60947-5-2)
v b e ST R BMERTE T B 4mm, KEE2m/5SmAYPVCHLSS
e et 8 :
=8 S5 HA PRifERL . 29165g, KIELH . 25210g (W “7E27 )
(FFEZE) ERGR FrifERl. 29140g, KIZLH . 25160g
S PR
i PBT
el 48 B H SR AR A 4mm A PVCHLES
REZE PR
i BERFER

TE: L CACRRIE AR P D A BT AR A I A, A4S0 A v S ARG 0 AR O 19 s L 38 B B Al B g i 172,
2. TR HIWZH B4R .

OmRON




E2B
TRYEEES*EE)

HIESEE R B R~F B s s 0m
M8 zgid) E R 2y
E2B-S08 EZB—SOSDS(H E2B-S08[IN02
5 45 1 y 25 ¥ 28
ﬁl% . E2B-S08CINO4 ,ﬁﬁ ﬂl:li\;, _— ,ﬂ xt 1an

/
-\x

=
izl — izl izl %
SN B el
< (mm)

(mm) /
R (SUS304)

#%
E2B-S08[1S0R 15 15
25 / \)< / —
’ la
E2B-S0801S01 iy /AN AEI(SUSI04) L #4m
/ / A
\

i
><|—
N

(mm) sl ‘ wzzm

N

<]
N

o
=

= $F
I / / \ \EZB—SOBDNOZ 0.5 #5A = 0.5
A
0; I / \ \ 0 5 . 25 0 5 10 15 20 25 30
T v m) “emntstinRdmm) IR 3A Kd(mm)
E2B-S08[1S02 E2B-S08[1N04
® o ]
Rl I4t=1mm
N
% %
X %
& (mm) 4 /,
RE(SUS304) ¢ /’ N R (SUS304)
2
i / R
= | A
4 a
$F
0 5 10 0 10 20 20 50 60
JFA:JJ%WE’J (mm) *&Fl%ﬂiﬁ’h_-kd(mm)
FESEE MR R R ~F R #0200
M12 B JEF#REY
E2B-M12 E2B-M12[1S02 E2B-M12[IN05
9 T oA T—— #® ©
7}% \ E2B-M120IN08 %éj IT‘t=1mm ?{E %
— N — = % 5 Vo a— -
E%E ) \\ // —%— 2f E? %_ / ﬁTit=1mm
(nzfn) 61— “ i >< E2B-M120INos|  (MM) (nm) o '
% ! 15 N RH(SUS304) /\ ‘
5 ANAC :

|
REBM(SUS304)

E2B-M12[ ]S04

/]
T mmE

3 l \ 2
2 j / \ \t2E M12[]S02 0.5 # gn‘
E2B-| m} . I/ 1 s
EEEIFAMN i
0 0 5 10 25 0 10 20 30 50 70 80 90
-6 -12 -8 -4 0 4 8 12 16
BEESY (mm) AR K (mm) *AT"%{ZISE’JL-L:d(mm)
E2B-M12[]S04 E2B-M12[]N08
| @ ||
Bl . = %
izl  -Cld
S = . / —Xt=1mm
X y '
(mm) oA
EHH(SUS304) // I~
‘ 5 , FEM(SUS304)
4 4 [
oA 'R ||
== ===
1 » 4
;
0 5 10 0 10 20 30 70 80 90
ha‘]%ﬁ:ﬂ’] -Lt (mm) *A“IMWE’JL{':d(mm)

OmRrRoON




E2B

FESEE
M18
E2B-M18
Tﬁ 18 ‘ ‘
16 E2B-M18CIN16_|
iz2l
= 14 4
% )’( \/
(mm) 12 / \ E2B-M18[IN10— |
T T TAX.
8 E2B-M18(]S08
6 1
E2B-M18[]S05
) [/\)
2
O AR
230 -20 -10 0 10 20 30
BEEY (mm)
FESEE
M30
E2B-M30
*ﬁ 35 ‘
Ty E2B-M30LIN30
BF 30 —— 1 =
% ™ AA/
25
(mm) )< E2E—I\?SODN20
20, — L
15 E2B-M30[]S15]
10|~ -‘ ‘
_ X
sl ﬁ ! E2B-M30[]S10 |
c 1\

20 40 60

EEESY (mm)

OomRrRoON

A E) Rt Rt #HE 2 00
E2B- M18D805

KA
|
.

e I‘H:ld =

B

-)(6!_1mrr
o

Y

(mm) 4

s

SUS304)

S
/

\j\
o

0 10 20 30 50 70 80 90
*I‘)l'J%ﬂSE’J 514 d(mm)
E2B-M18[]S08
5 9
o
B %
a7
X
(mm) ™N EEH(SUS304)
L
" — | R
ii/a -
2 I"T‘t=1mm
Ty
0o 10 20 30 50 70 80 90
*ﬂ)l']%ﬂiﬁ’] $14d(mm)
MR R R ~F Rt #0200
B
E2B-M30[]S10
12
y g
;)“I:Ij ‘4:—1mm
B | =
=
X /
(mm) g S Fmmsussos
6 \
S falis
///\ =
$Fl
2
0 10 20 o 70
*Awl%ﬁiﬁ’] 1d(mm)
E2B-M30[JS15
# 20 -
g} I —dt=1mm
i X
B ef %
X
m |
12

AEEH(SUS304)

4
8
§

&
/

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

PRI d(mm)

EFRE
E2B-M18[]N10
] T
il I )é t=1mm o
% 1o mm—T
X /|
(mm) 8 /
. // T~ | FEHM(SUS304)
i
4 0
| 2]
$l
2
0 10 20 30 40 80 90
E2B-M18[IN16
18
LT
BE %
B o
X
(mm) 12
TR (SUS304)
10
8 iR
6 //’— A
v
§fl
4{
2l
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
iR R B4 d(mm)
EFRE
E2B-M30[IN20
#® B[ \
il I H—1mm
E‘E ﬁ %
= 20+
== 5
(mm) ~
15 ~
/7 AE(SUS304)
10 /
V — T
—— =2
s /d "
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
iR B 354K d(mm)

E2B-M30LN30

o TSN

W | T .

B oo et —

=

X sl P -

(nm) — ]

REHEH(SUS304)

/S S
R
e — ?
10 // @
5
¥

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

A R 24 d(mm)




E2B
1/OE 85

PNP# tH &)
FEER S Bt e A4y H [ 3%
RIS R
. i | BRIRfERER
ok | i E [ﬁ]]‘
(%) 100 0 T T ls @
NO Z
& : z !
B
! oz
o e ||} PG
s || . S
Sl
—————— E2B-S08[1-[1-B[J —-——-
SRR BN
N " | iR ,
w0 E [ﬁ]]' MB%};‘;;#EA
! 31 Bk
(%) 100 0 ®
NC Z ® 6
Eoa
!
2
I ON s gy
' OFF
I ON sy
OFF
SRR o)
] D miEfe e
e || i E [ﬁ]_
(%) 100 0
NO g
1
il
i
%_SI:F R - 10-~30 VDC
; ON .
), e
E2B-M12[-[-B[J
— E2B-M18[-[1-BJ @:No
E2B-M300J-[-BOJ ®:ne
SRR M
N i D miERS .
e LS E ‘ M 2(?2}3‘%1#&“
i : 31 RpHES)
(%) 100 0 S o
NC 2 ® ®
5 ®
B
I ON s gy
' OFF
I ON
OFF

OmRrRoON




E2B

NPN# H
FEER S Bt e i [B] 2§
MR R
E D minfema
° _—ﬂﬁ @
NO =
& | :
= on L
o) b —=10~30VDC
O sersn [ %@
i ON 1 x 1
S | e ' !
OFF . ,J\E ®
E2B-s080]-00-cJ —-- -
R R
VT T | BOEERE MR8
Bt T T 1 .
s : 3RS
(%) 100 0 )
NC Z ® ©
o
|
BB
= ON
I eI
, OFF
I ON oy
OFF
SRR R
E | minemes
(%) 1(1)0 0 - - ﬂ%& @
NO g
e 1 =
& | . [EE
5 on
ITEy. EHE —— 10~30VDC
R sesw [ D @ne
‘ ON ! yy '
e | Lo
E2B-M12[3-[-CJ MG
E2B-M18[J-[J-Cc[] - -- @:No
E2B-M30J-0-CJ @:ne
e X i X
B i | ORBEfERES M1 2§40 14 2
o pi ‘
RIS i I E (4%h)
L '_E ' 5| BIHESY
(%) 100 0 4
) ®
NC g 3 ® ®
o} ®
= ON
I HEiET
, OFF
I ON sy
OFF

OomRrRoON




E2B
5pE Rt

T BRARSANUE, SETA NS R 2 RAE R AL
M8

FRifERY

E2B-S08KS01-WP-[][1/E2B-S08KS02-WP-[][]

IEFERAT
(#&MLED, 4x90° )

“ 1 3" . A

E2B-S08KN02-WP-[][1/E2B-S08KN04-WP-[1[]

IERERAT
(&MLED, 4x90° )

‘¢1 3*‘

r — . / \¢4:*ﬁﬁfzﬂ@ﬁkﬁf§¢;%(ai¢éﬁﬁ%ﬂ~ 0.141mm?;
e k1 Y=SERZBERRESHRER: 0 141m; M1\ BRI Oram R BT
o EE IR ER. 0.85mm); FREKE: 2m A EE
KIRLG R
E2B-S08LS01-WP-[1[1/E2B-S08LS02-WP-[1[] E2B-S08LN02-WP-[1[1/E2B-S08LN04-WP-[1[]
64 | 64
49 o a4 HIEIETRAT
3 =G, VI e =N,
‘ﬂs»‘ -4 (’ggf&f“goe ) ‘ 18 ‘ (HBLED, 4x90° )
() I .. c/
+ — e eI =
M8£1 T ¢4:#;f;z¢g@g§@yﬁ(gﬁggﬁggn. 0.141mm2; Mgz{—_‘ %;g%éz%ﬁi@%@iﬁﬁﬁf&%ﬁﬁ: 0.141mm?;
pryriiceyiiugady s Tt ; 4 %: 0.85mm); FRAKE: 2m
crpmgm  CEEE: 0.85mm); AEKE: 2m 2 RERE

FRifEEY

E2B-S08KS01-MC-[1[1/E2B-S08KS02-MC-[][]

FIESERAT
(HBLED, 4x90° )

E2B-S08KN02-MC-[][1/E2B-S08KN04-MC-[1[]

le—— 27—
{3 8.4 ERRET
‘ ‘ (#ELED, 4x90° )
' M
966 H 11— -
} o)
M8 x 1\ M8 x 1

KEBGE

E2B-S08LS01-MC-[1[1/E2B-S08LS02-MC-[1[]

E2B-S08LN02-MC-[][1/E2B-S08LN04-MC-[1[]

- 13+ a_ IEIETAT e N e P
‘ T (&®LED, 4x90° ) ‘ ‘ (HBLED, 4x90° )
T . -
ci—w=n O =
/] \ [ IS
M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1
NEERE AR ERE
IR R RESRISME FR~f(mm) GR~F(mm)
M8 8.5 795 13

OmRrRoN



E2B

M12

FRifEERY

E2B-M12KS02-WZ-[1[]/E2B-M12KS04-WZ-[ ][]

17—

] CA=EER Z e By (SAEER: 0.3mm?;
2NRERE piglem. 1 5mm); EKE: om

E2B-M12KN05-WZ-[1[]/E2B-M12KN08-WZ-[ ][]

17 7 IEHETRAT ()

fos
¢10.

M12X1/
, A= HER TR BRI SEWER: 03mme;
MRERE gk asz, 19mm); AEKE: 2m

KRG R
E2B-M12LS02-WZ-[1[1/E2B-M12LS04-WZ-[1[] E2B-M12LN05-WZ-[1[1/E2B-M12LN08-WZ-[1[]
70
= i 7.9 53 3
4
U ‘ ‘ IERTAT () 7 T IEHRTAT ()
r g E%— 105 - H-H—-—- E]é—
410,

M12x 1 PASTSET ZH LSRG SHHER: 0.3mm?; "’”2/; 1/ T e — .

2 RERE GHEER: 13mm); WEKE: 2m 2 EEEE R RAR LN SR 05mm;
FRIERY

E2B-M12KS02-M1-[1]/E2B-M12KS04-M1-[][]

e 5] ——————|
31— IR TRAT
[—17—>| 4 (EfLED, 4x90° )
1 1=/010
= HTM
M12x 1 M12x 1
2 EERE

E2B-M12KN05-M1-[1[]/E2B-M12KN08-M1-[1[]

51
[——31——»
i 4 HIEFRTRAT

[+ 17— 7 (#fLED, 4x90° )

105 <

10 < I H
M12x 1 \ M12x 1
2 REEE

KIEGEY
E2B-M12LS02-M1-[11/E2B-M12LS04-M1-[1[] E2B-M12LN05-M1-[][]/E2B-M12LN08-M1-[1[]
74 74
— e BT 54 Y
17 | (ﬁ@LEI—Z),T4x90° ) {7 7T4 Z%TELEI—DJ?4X90° )
E § E— a1 o 1] @* =7
M12x124\%@9§& M12x1 M12x1\2/|\§l§mga Mi2x 1
REIMIRT
) EEEREHNE | FR<mm) | GR<(mm)
: M12 $12.5 *8-5 17
F—

OomRrRoON




E2B

M18
RER
E2B-M18KS05-WZ-[1[1/E2B-M18KS08-WZ-[1[] E2B-M18KN10-WZ-[1[1/E2B-M18KN16-WZ-[1[]
56 56
36 36
[+—24—» 4

IEIRTAT(5) 24— w0 T

*
J)E% $16.4 +——1- -
'

M18x1 PA=TEE Z G R PR (SR : 0.3mm?;
oA Z IR MEEERZ: 1.3mm); FREKE: 2m

THT (%)

M1Bx 1/ A= ERZ e SERER. 03mm;
4N 2 HBEEER: 1.3mm); REKE: 2m

KIELE
E2B-M18LS05-WZ-[][1/E2B-M18LS08-WZ-[][] E2B-M18LN10-WZ-[][1/E2B-M18LN16-WZ-[][]
78 78
58 5.6 58 5.6
24 4 ST () w0 T ISR ()
] T —
Tt 016.4 - -—
S
M18x 1 VAZRER ZEREBYE(SEEER: 0.3mm?; M18x 1 4 =B Z B (SEEER: 0.3mm?;
) /r'/%@ g BEEEE 1mm); SOEKE: 2m 2:\ é o A I e RER: 0.3mm

FRER
E2B-M18KS05-M1-[][1/E2B-M18KS08-M1-[1[]

E2B-M18KN10-M1-[1[]/E2B-M18KN16-M1-[1[]

NIEREIRAT
V(#LED, 4x90° )

NIEFEIRAT
l (HELED, 4x90° )

24— [+—24—

KEEG B
E2B-M18LS05-M1-[1[1/E2B-M18LS08-M1-[1[] E2B-M18LN10-M1-[1[1/E2B-M18LN16-M1-[1[]
81 81
61 o 61 e
24 4 zggfgfww ) [~ 24 &TT“ Z’g’gﬁghxgm )
o f (]
rmeo e Y % L F
M185 1 M12x1 M185 1 M12x1
2R EEE 2R ERE
REILMIR
BIR R IR R IME FR~f(mm) GR~t(mm)
M18 $18.5 125 24

OmRrRoN



E2B

M30

FRiER

E2B-M30KS10-WZ-[1[]/E2B-M30KS15-WZ-[ ][]

FERTRET(E)

/ QA= AR Z BEGERM(SHERER: 03mm?;
M30x 15/  HEEEE: 1.3mm); FREKE: 2m

2N REEE

E2B-M30KN20-WzZ-[1[]

ERAT (5)

A= ER 2 IGLEEY(SEEER: 0.3mm?;
M30x1.5 [ HEHEERE: 1.3mm); AKE: 2m
24 EE IR

KEBLE

E2B-M30LS10-WZ-[1[]/E2B-M30LS15-WZ-[][]

8o
8

6.1

EIETRAT ()

N

A= EAR T ELEEBEY(SEHER: 0.3mm?;

E2B-M30LN20-WZ-[1[]/E2B-M30LN30-WZ-[1[]

8.

6.1

EEHERAT ()

N

[\ =Bz e g SEMER: 03mm?;

M30x15 / HHEEE: 1.3mm); FWEKE: 2m M30x15 | HBEEEE: 1.3mm); #RfKE: 2m
A EEEE A RERE
PRAER
E2B-M30KS10-M1-L1L1/E2B-M30KS15-M1-[1[] E2B-M30KN20-M1-[][]
————— 64—+ 64
4 AEETAT 44 EETAT
36 5 (#ELED, 4x90° ) 5 (#ELED, 4x90° )
=15 /
T :
— — —- - $27.8 +—- Tz F
L M12 x 1
M30x 1.5 M30x 1.5
A RESE AR EEE
IR R
E2B-M30LS10-M1-[1L1/E2B-M30LS15-M1-[1[] E2B-M30LN20-M1-[1[1/E2B-M30LN30-M1-[10]
66— FEIEIRAT o AEHETIT
5 (&®LED, 4x90° ) 5 (&®LED, 4x90° )
1 - *,7777<d -
M12x1 M12x1
M30x 1.5
A EERE A EEEE
RERIMIRT
: BERBBEINNME | FR$Mm) | GR(mm)
: M30 $30.5 *3° 36
F—

OomRrRoON




E2B

Bt (55 1)
2R 1/OBE 1
MR B (3%T)

PVCE!

(BAfL: mm)

HEE
XS3F-M8PVC3S2M (L =2 m)
XS3F-M8PVC3S5M (L =5 m)

L(FRZEKE)

M8 x P1 31.9

[+—21.5 —=|

.

T
3 1q>'9 o= xserPvcsszM uu/mu 5

s Lot No.

HAE
XS3F-M8PVC3A2M (L =2 m)
XS3F-M8PVC3A5M (L =5 m)

L(FRZEKEE)

T 231 —=

05
'/ o

\ |
]

XS3F-MBPVC3A2M 0OOOO SS
4

RS Lot No.

PVCIfit i i 25 i B

HZEE
XS3F-M321-302-R (L =2 m)
XS3F-M321-305-R (L =5 m)

L(RZEKE)
HAR
XS3F-M322-302-R (L =2 m) LGBt 50
XS3F-M322-305-R (L = 5 m) TR I 5
R === — .
20.5 1 \
o4
o
:
4
3
M8 x 1

51 REPHESY

OMmRON



E2B

TSRO
M12Z k148 (451)

PVCZ!

HEE
XS2F-M12PVC4S2M (L =2 m)
XS2F-M12PVC4S5M (L =5 m)

L(FRZEKEE) |
05

-Ewridus Qoooo 54
‘<7304>L5>‘ ‘
Lot No. 50
HERE
XS2F-M12PVC4A2M (L =2 m) (R4 ) |
XS2F-M12PVC4A5M (L =5 m) 253 4" me /"’5 ‘
{ -Eerndo 00000 59

28.3 ‘<7 304>‘<5+‘ ‘

Lot No. 50

PVCHfit it i 25 iy 2

HZEE
XS2F-D421-D80-F (L =2 m)
XS2F-D421-G80-F (L =5 m)

M12x1

1 S 2 fi }6
R

407

L(FRZIKE)

=y::Ed
XS2F-D422-D80-F (L = 2 m) [, eeem [ s
XS2F-D422-G80-F (L = 5 m) 0 r
| _ 4(3_()7 _
o Uy \
n v
1)) 7 4 ALY

5| EEpHESY

OmRON




E2B
FEEM

| B A |
=B

AERFEETRATRIPASRE, BRBENBR=0A
{ELLEAE,

BB RBIRERER A,
U5 T,

ééé

REETEW

hEEE

VSRR G, A IE2BIT R SR

AV U2 A L P T LA H TR S P, DUR2 BAQ T

FPUIREA R
Ee:35
95 W N E2BRI TR IE R A2k, TR IIMT REL i ALABUR

T EE#

AL 55 b AU . E2BIE 55 A 202 AT 24 19 1 48,

JCHF AT REZARIR

BEATRIEESHR. BRSE
BN, BESRBUER R,

P

ERER

:aag:0]

A iR & {i A i

Fe A A AR AE T P 5 100ms P BT B4R o 0SRG2 TR A 9 4 2y
BB, 5w Sen L A AL, O R B A

BARsEMZIm
TR A B AR R TAAR AN, 35 55 PR B R TR S B OB ES
W, TR 2 UL EARERE TR

=1

B{ZpEER
<RiRE>

<JEFEwE>
—t1

e / e
T 1
0D« enn
D-- | D-- |
Z_ _ /
(BfL: mm)
ma | Ms M12 mE ~T| wMms M12 M18 M30
| 0 0 0 | 6 15 22 30
d 8 12 18 30 d 24 40 55 90
D 0 0 D 6 15 22 30
m 45 8 20 40 m 8 20 40 70
n 12 18 27 45 n 24 36 54 90
Gl
<RikB>

2 7 I227AV
(B4L: mm) (B4L: mm)
M18 M30 M18 M30

3.6 6 25 45
27 45 70 140
3.6 6 25 45
24 45 48 90
27 45 70 140

OmRrRoN



E2B

i FF R IR
FLESCRATIN, T AR s T e i — kbR 5. DI, AR
VG A& AR B IR Z BT, SESCHT s I

BiRTERR
N ET IR, TE0 R B I A B TR & B A 3
AR AR BRI

HETIH
02 B L AT A S TR SR U A, FCE a2 B
SRR, ﬂzﬂqﬁ 7:@}7 Y/\Eﬁzl}f iB;EEEl}i
A —%EE}H
%2 (Bfz: mm)
R~t M8 M12 M18 M30
HH R JERHR RgA JERHR Rga JERHR R ERAR
EQ%_() S08LISO1 | SO8LIS02 | SO8LINO2 | SOSLINO4 | M12(71S02 | M12(S04 | M12INO5 | M12[INO8 | M18[IS05 | M18[1S08 | MIS[IN10 | MI8LIN16 | M30[1S10 | M30[IS15 | M30LIN20 | M30LIN30
A 20 20 80 80 30 30 120 120 50 60 200 200 100 110 300 350
B 15 15 60 60 20 20 100 100 35 35 110 120 70 90 200 300
21353 PR E
BEL % TEEMIT F o0, DUR (R B (5 R i K R a5 1T
& RSB
S PR K G e R S B AR B 4 1 TR BRI AL SRR U IR 2B R, AR AR AR L
K A AT 1A A, DA AL R A s R I
2. T R B M A . R BRI
FAATE K 3. A R 4R R B B
RS K B /N F200m 4. TR SR AR TR SRR - PR A IR
Rifl 1 450N, 5. TR R IE R IEIT (U] - FLAHR R AT AS ),
CIIES Y L N
T4
T it [ R G AR MRIE
=3 Bk £
) = o P AL RS T A R O B K, (kT R R S R L
i . HL S B b,
M8 7N m TG HAE A TK TR 3T % HSR MG 2 AR 5 B
(B EY) (FEFRHEEY) M12 12N - m
M18 30N *m T1EIRE
4fﬁ§m M30 SON *m 5 MU A RS TR (s
RIEER

TR FEL AL e ) S A (1 AN AT B ALY T RE B AR . IR L
T, I R R AR EOE R

<iE SR>
OMRONXS -5 J A HP 7 i L5 0™ b AR v . ML BA 9105 T -5 VA AR B4
TSR IUE a0 2 S O 4 PR A ™ i SR I RS . WUBRRIRE A 2K

<MIETE>

FET AL AN, 7 U B PR AT RE 2 B B T B AR OMRONACZERY
DABIA BT I ™ il RS2 B A

OomRrRoON




E2B

PEF IR R A A

TG TEAE T At B A AR B B P BAAREAS . A AR AT ) B RS L, T TEIOMRONA IR .

fRIE A A

OMRONHEMERUE R 7 il 158 2 FR— A (el e 1 5 I ) I FE MR T2 L Tk

OMRON A LA W]7R sl 75 ) 77 AR BRI Sl B AR RANE | I8 MU & I8 T o AR 3575 O P 149 [R) 58 19 2 DR T 77 iy J A3 214 1 U5 e . OMRONRS T A
E VIR R A PIEEA 715

HREE

OMRONXS AL 72 A MG HRFIR . MRS EHEUR . R SR AR A 5T, AIEHERIERET A . (RIE. Bi2E R DT E.

TEAEMTIELL T, OMRONXS T 7 il B4 BRI 0 20 B 5%

FRAEOMRONZ ST IS B Sh AT . A7, 2 ey in g BRI 3 . W . SR aFH A s s iB 8, BNLEAEAFTE T, OMRONA T 57 AR BRI | EHla oK

ARSI T

iE At AR

AHEA LA S AR T T AR o XL S IF AR B E T T RPN B 24, DO D SE B 38 O 22 AR Al i P B SRAE A . PRI S B OMRONZ A
SE 7 O LAY SRR A

OMRONXS T P17 FE R T A7 A5 5™ i B Ao . AR 1 75 T A 43 I AS AR T4
HRIGE P HYZER, OMRONKE S BUARR A9 45 = J5 A UESAR W 16 77 b B BUE (AT BRI o AR BAS SR DI FEAM S 7 a5 283 i . DL . RGEMILE R SR A& riE

VAR A 25U 50 R S IR 0], AR 3R AR ARG il BT AT AT R ITIE , WUIT AR 7 B9 g 3438 T i«

< PN . W BABAEA G Qe S I TR« sAHEAS o oR 48 M AR BT

- BABIERI RS . RERSE . SRR RSE . RS, BT A, BURDUIR. 45, 22 iR IS SaA TR LA sl B 5 ) 1 6Tk .
- FTRE A i sl KB I R S L HLES RIS

A 55 T AR TIRENT T Sl R BT S I 4

TR RGBT A R AR X AR, FRTFEREA B A B AR GE N A X PR 2 B AR T 256 OMRONT 7 iy, UK = it F T AR FE ™ N B s = BB 354 -

HEES

AREA R 5 L A PERE B AL BE T P VR A PE R 2 %, IR T DIAHA . XS B (U 3R 7 OMRON IR A F A ZE L, P ae 50N 5 S B I FH AR AR FR o S B Rt <
OMRONRIEF WA BR 5T S50 R RLE

HIETE

FET G T R, 7SS SRR A S B AR

ggﬁ;ﬁ%i&#ﬁ%ﬂ%\ PERE SR H R A H A T 0T i (G = S RS S A T SR SRR S ATl i FER s A I, FRATT SR 20 7 sl A HL R FH 3 48 2 R R I A 5 ST
SRR .

37 B 3 A OMRONA QTG LA DA T A 7= it 4 52 B A

RY5&8s

SRRSO AFRE, B E DA, ATl ik

IR HIR

ARG AR BT 2t P AR I AR s ERRTSCF . EIRIRS A5 s 2 A &AL 5E4T:

GE:L Yl

it AT 2R = i, OMRONR X FH P A e B HL 5 [ 4 J SRR AT AR TR AT

RRASFR & F1F AT

REVFAT, A TR SR H i & hlAREA

AKEARSZ IR, AL A= i — R . (TR E A . DMEA )y 30 f s B EN A SOk, 158 AOMRON AR A Okt alo A LRI, itk HL o B sl

BRI RAERIERN,
BEEBERFEBRAZT, EFLL0.03937, HEHTELARF, EFRL0.03527,

OmRrRoON




MEMO

OmRON




) SEBR 48 2 7= em B 2 R AN

FKIEEIN
EEMMBEMA ST (UATERALT") FRN—RESMIHEF, B SBRORERE.

MBRFFANAE, Tt R BT T H = 5, #00531E A AR IE BT I HMNED.

BEFRSD T XL R EHEA BT,

1. EX

ARAFEBMHHARIEENIT

(1) “ARATF@”: BIEANATH FA RGALER JBRIEHIRE R REER BT / S,

@ “ERERE: BiE5 “AARER AXNREEEAERER. FA REREFASRER. RLEHEATRER. BT / INBGEASRERUREGERER. A,
TEFUERE IR EIR RS, SIE R FROR A IR R R

Q) “EAKHE": RELE' TREFFERFREEN ALR =R WERKE FEE. 1 SITHE REFRA X ERANMIESH B EHUR B ETR.

@ “BPRR: REEPERAARSRNEE, QIFF AN TSR AR RIS REEFE B BT RER R R ERRES T RT.

(65) “EAME": RIEEBARAE RRARER W () B, ) FE. ©) FEEBZHMRZ., () FHESHBFUR (o) R SMMMIRE.

2. RATIRHBHAEEEDT

M EREREF RNIEEAR, FERNTES.

() FEER M AR BUURL o 9 BIFE S R TRISHOME, H AR SR AR M A ENG A K TRBEMEE.

(2) REMSERRUEASE, HETEIZEEN—HIEEBITHRIE.

(3) RRATGHIESE , R &S B RIE

(4) MRERARHZEE, AR TSI RAR =R WE R TR AR HHAE .

3. ERMAEESM
A REAARNT S RAHERR T ES.

() B TR M BIEIRSN, (B FIRTE L M S RS,

(2) BEPNERRAERAMSE”, #MBAMETER AQT =R “ANT "5 &R ME T HIEFRIE.

(3) MFEAR =R EELHEN RGP RE, EPNAREARARTEHT T EYER  RESHI.

(@) R AN =R, BPRAREMTHEE: () ENSEER MR, SAEEESBNRETER AL~ FRARSRITERERI (1) FRANRSIETHLABR
B AR =@ & EHIER B B AR FHERERIR N EE. (i) MEMMNRRAEAEERNTEREAR. (iv) $X“AAT~R"R“EFARE TS ENR
B

(5) [ DDoS i (53753 DoS Kk \ IHEMAEH UK E A EEIRRF  IEEEA, MIESH A R, B ENTEAEM TEAIER, % BOREE SRR, o
Fealt s RN EEREE Rk REURLGER, AT B RRBEMEE,

FF () REBRIP (D BIEANEL. (i) ZREEBORE. (iv) BFLE“RAT=R"HERRERERFHENRE . (V) BN KATER"WIEEEN, BEFBITAZSRIAE
.

(6) “AATF R RAEARAF— RIS 08 = R 0. R B A A AR ~R BFUTRFIAE, NAARN~RREEARIE B AAE BRATHFERAE,
RESEFBRHRYER, BITAE.

() VMAERBRSMBMIE (§: HEEHRE RERE M/ FEHRE SKBEE RS RERE EFEE . RSLE HTHRRESRASRENMIE)
(b) HFMESRETEEMNAIE (FH: WS BRK BHFRERE 24 NHEEBITRASE EEAG AR EIENF M~ HAEE )

(o) EAFWEHRMTRIMENAE (§]: REEZEMIRE RTEUZFENEE SFHBEEZNNEE SFERSIAEHRES)

(d) “FERERZ AR PRITENRERIFE TR

@) BTTERTLAS 6 () F ) PILHHARN, “AEREFRSENPREN~R" B TERTARE (A218%E, UTE) JEIRERAE HER X TRERE M~ &, H50K
DFEHEAR

4. RIEEH

CERATFERHRIE ST .

() RIEHARR AMEZ B 1 F. (BR, =R ERE A ERHILRERI.)

@) RIEME WNTREMEN AARER”, HOAARHIEH TSR Tz — A RBTRIE.

(a) EARNFREBRTITRS ST LESEN AAR =R HITRBEE (BRNFETF EHBHTREEERS.)

(b) & EHIEN AAT =R B RIZREASRENERSR

LR AR — BT 5 2R, RB TR ISR E.

(@) FAARER BT REAGTREUSNAR

(o) Bit“EREHS EENER

(o) FERAFEEWR 3. EAMETEEINER

(d) HEE“ANTEHATHIE IS 1E SRRER

(&) dEE“ANF" R EIE I SBURERT

(F) “AAF 4R RS ARKE AT RE

g) MERBEIMIEERER, W AAT 'R ANF=R"USIMNIEE (BEXRETTR)

5. RIEMRHI

AREBETFIRHNRIER AT AQR R NERRIE S TFE AR =R MEENEBIRE, “AAR" R AN =R " NAHEE A R EARE.

6. HOEHE

BREEANT RS EAER L O ERIMESE, FEFHRERSEXTREREHE OBEAEAEE. ENEN, “RAR"ERAFRE KT =

SR AR R

@3

IC320GC-zh
201908

E: HARMATE, BASBTEM. BEUASH~RIEAS A,

B B et (R E) BIRAF

http://www.fa.omron.com.cn Bk - 400-820-4535

Cat. No. D117-CN5-01B CSM_1_6_0819 MBEBE (RE) BIRAT  MAFE 2019




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 150
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF30ab30bf30ed30b052364f5c7528>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [595.247 841.833]
>> setpagedevice




